

## 南投縣三位醫師榮獲第 35 屆醫療奉獻獎

### 偏鄉醫療最溫暖的力量

為表彰醫界典範、彰顯醫者仁心，縣長接見南投縣醫師公會榮譽理事長汪清醫師即榮獲第 35 屆「醫療奉獻獎」的三位醫師—埔里基督教醫院賴力行醫師、仁愛鄉健安診所林慈龍醫師、鹿谷鄉衛生所胡錫鰹醫師，縣長並親自頒贈感謝狀給三位醫師，感謝醫師們長年深耕偏鄉、原鄉，守護縣民健康，展現南投最真、最美的醫療力量。

縣長表示，第 35 屆醫療奉獻獎全國僅十位得主，南投即有三位入選，南投之光！這份榮耀於本縣所有醫療人員來說都是很大的鼓勵，更是本縣醫療韌性的成果。三位醫師多年來不畏原鄉、偏鄉路途遙遠、設備有限，以專業醫療行動力與關心、愛心陪伴偏鄉居民，用醫療專業守護生命、用溫度療癒人心，是南投最溫暖的力量。

賴力行醫師行醫四十多年，曾於本縣信義鄉、仁愛鄉衛生所服務，現在帶領埔基醫療財團法人埔里基督教醫院醫療團隊深入原鄉偏遠部落，推動巡迴醫療；林慈龍醫師更是延續父親林金梁醫師的足跡，三十多年來堅守仁愛鄉健安診所，二代鄉情的延續，全年無休提供醫療服務，成為部落居民最信任的在地診所。胡錫鰹醫師三十多年來服務鹿谷鄉民，以鹿谷鄉衛生所醫師身分串起社區健康網絡；

三位醫師以行動實踐「醫者仁心」，是原鄉、偏鄉居民心中最信任的健康守護者。

南投縣政府陳南松局長表示，縣府將持續推動醫療資源均衡發展，強化原鄉與偏鄉的醫療照護服務，透過遠距、智慧醫療，讓每位鄉親都能就近獲得即時、安全、可近、具溫度的醫療服務。

三位醫師的奉獻精神，正是「健康南投、幸福宜居」最動人的見證。